

Королевский мухомор - Amanita regalis

Автор: Дарвита
28.03.2011 19:17 -

{phocagalleryview=category|categoryid=89|imageid=0|limitstart=0|limitcount=1|fontcolor=#B88A00|bgcolor=#eedc82|bgcolorhover=#d5d5d5|imagebgcolor=#cadaba|bordercolor=#B88A00|bordercolorhover=#86B300|detail=1|displayname=0|displaydetail=1|

displaydownload=0|float=left}

Мухомор королевский мы впервые встретили в 2010 году в смешанном с елью лесу на глинистой почве в Пошехонском районе Ярославской области. Когда мы впервые увидели этот гриб, сердце замерло и дыхание затаилось - неужели это цезарский гриб!? Потом стало понятно, что перед нами королевский мухомор, т.к ножки у грибов были белые, а не жёлтые, как у цезарского.

Королевские мухоморы очень красивы - ровная блестящая шляпка охряного цвета с рубчиком по краю, на ней желтоватые пупырышки, на желтовато-белой ножке богатое кольцо с жёлтой или бурой оторочкой. Интересно, что на одной грибнице более молодые мухоморы были совсем коричневые, иногда полностью покрытые присыпкой, а старые грибы - более жёлтые, изредка с практически голыми шляпками.

В справочниках, которыми мы располагаем, мухомора королевского почти нигде нет, потому что встречается он редко. Гриб считается ядовитым. Сами мы, конечно, не пробовали. Королевский мухомор великолепно смотрится в лесу, среди тёмных елей.